
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, 

ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ: 

 

1. Предмет закупівлі: ДК 021:2015 16820000-9 Частини для лісогосподарської 

техніки (Запасні частини та витратні матеріали до лісогосподарської техніки) 

 

2. Розмір бюджетного призначення та очікувана вартість предмета закупівлі 

Очікувана вартість предмета закупівлі становить 296 554,99 грн, з урахуванням ПДВ. 

Джерела фінансування: 

кошти підприємства — 70 %, у сумі 207 588,49 грн; 

кошти місцевого бюджету — 30 %, у сумі 88 966,50 грн. 

КЕКВ: 2610. 

Розмір бюджетного призначення визначено відповідно до розрахунку до кошторису 

Комунального ремонтно-будівельного підприємства «Зеленбуд» на 2026 рік. 

 

3. Обґрунтування необхідності закупівлі 

Комунальне ремонтно-будівельне підприємство «Зеленбуд» є підприємством, за 

яким на праві господарського відання закріплено майно комунальної власності 

територіальної громади м. Запоріжжя. 

Відповідно до статуту, на Підприємство покладено, зокрема, виконання таких 

завдань і функцій: 

надання ландшафтних послуг; 

відтворення рослин; 

допоміжна діяльність у рослинництві; 

вирощування інших однорічних і дворічних культур; 

вирощування інших багаторічних культур; 

інші види діяльності з прибирання; 

комплексне обслуговування об’єктів; 

інші види діяльності, що відповідають меті діяльності Підприємства та 

здійснюються відповідно до чинного законодавства України. 

 

Крім того, в господарському віданні Підприємства перебувають парки, сквери та 

інші об’єкти, на яких виконуються комплексні роботи з утримання зелених насаджень, у 

тому числі з підтримання їх у належному санітарному стані, засівання газонів та озеленення 

території. 

Для забезпечення виконання зазначених завдань, належного утримання зелених 

насаджень, виконання робіт за укладеними договорами, а також з метою підтримання 

лісогосподарської техніки у справному технічному стані, виникла необхідність у закупівлі 

запасних частин та витратних матеріалів. 

 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначено з урахуванням 

специфіки лісогосподарської техніки, що експлуатується Підприємством, та вимог до її 

безперебійної, ефективної і безпечної роботи. 

Характеристики товару сформовані таким чином, щоб забезпечити: 

підтримання техніки у справному технічному стані; 

безперервне виконання робіт з озеленення та благоустрою міської території; 

належну якість та своєчасність виконання виробничих завдань. 

 

5. Інформація про розрахунок очікуваної вартості 



Очікувана вартість предмета закупівлі визначена на підставі аналізу 

середньоринкового рівня цін, сформованого за результатами вивчення та порівняння 

наданих комерційних пропозицій від постачальників відповідної продукції. 

 

6. Технічна специфікація 

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета 

закупівлі наведена в технічній специфікації до тендерної документації. 

Кількість: товар 126 найменувань. 


